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ACTA No. 092
SESION ORDINARIA

En el Municipio de Yumbo – Valle del Cauca, siendo a las 8:30 horas, del veinte (20) de junio de
dos mil catorce (2014) – se reunió el Concejo Municipal de Yumbo – Valle del Cauca – para
realizar junta ordinaria del segundo periodo del año 2014. La presidio el Concejal JORGE
ELIECER VALENCIA MONTENEGRO. La Secretaria General la Sra. GUILLERMINA BECERRA
CAICEDO, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA,
para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales:

1) ACOSTA RAMIREZ ALBEIRO
2) CARDONA SEPULVEDA ANCIZAR
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO
4) GUEVARA SANCHEZ ADOLFO
5) KARDUSS VALOYES GABRIEL
6) NIETO ZARATE SOLANYEL
7) PARRA ZULUAGA DIEGO
8) POLANCO BARRIENTOS ARMANDO ALIRIO
9) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER
10) SANCHEZ VALDES WILLIAM
11) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO
12) URIBE LOZANO OSCAR ENRIQUE
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER
14) VASQUEZ HUMBERTO
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba
preestablecido así:

1.- Llamada a lista
2.- Himno oficial de la República de Colombia
3.- lectura y aprobación del acta No 091 del 19 de junio de 2014.
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión
5.- Proposiciones
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios
7.- Himno oficial del Municipio de Yumbo

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo:

1.- Llamada a lista, punto evacuado.
2.- Himno oficial de la república de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional.
3.- lectura y aprobación del acta No 091 del 19 de junio de 2014. Leída y puesta en

consideración es aprobada.
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión. No hay sobre la

mesa.
5.- Proposiciones. Si hay sobre la mesa. Proponente todos los Concejales, asunto: cambio

horario para la sesión plenaria del día sábado 21 de junio a las 07:00 a.m. Leída y puesta
en consideración es aprobada.

6.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa.
Comunicaciones, No hay sobre la mesa. Varios. Tiene el uso de la palabra el Concejal
Carlos Villa y dice: uno preguntar si el oficio que se iba a enviar por el irrespeto de la
señora de Caprecom al Concejo se hizo o no se hizo, porque para que no queden las
cosas aquí solamente en peticiones, preguntar también si ya llegó la relación de todos los
clubes del IMDERTY cuando llegue se me dé copia, responde la secretaria General el
primer oficio lo está proyectando el abogado y del IMDERTY no ha llegado respuesta está
en los tiempos. Continúa con la palabra el Concejal Carlos Villa y dice: nosotros pedimos
también sobre el contrato de la construcción de la PTA. la Secretaría informa que no ha
llegado respuesta pero se pidió. Continúa con la palabra el Concejal Carlos Villa y dice: hay
que mirar los términos y los tiempos de esa petición, el señor dijo que el 30 de abril y no
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fueron dos pesos que se gastaron en ese estudio, de eso pagaron cerca de 700 millones
pero la verdad es que no hay nada y no podemos dejar que la plática de ese estudio se
evapore sin que haya resultados, que nos hagan el favor de hacernos llegar y le den copia
a todos los Concejales de ese estudio y si no que envíen el contrato para mirar los
términos y tiempos para los resultados, otra cosa contento porque ganó la selección
Colombia pero triste la forma en que lo yumbeños están celebrando, ayer en la esquina del
hospital dos accidentes, pero la celebración no solamente de Colombia sino de equipo
regionales como América y Cali se han convertido en batallas campales, en tragedias,
problemas, heridos, no se a quien le pedimos aquí que se haga por ejemplo una política de
concientización a la comunidad a través de la emisora, que se contrate a través de los
medios de comunicación, que saquemos la euforia y alegría por los triunfos de nuestros
equipos pero que no pase lo que pasó ayer, tener que traer dos camiones del ESMAD a la
plaza de Bolívar para calmar los ánimos, triste ver los muchachos peleando entre ellos por
una celebración, en una sola moto vi 4 personas, no se a quien le pedimos si a Paz y
Convivencia ciudadana que haga una campaña a través de la emisora y le pida a la gente,
porque viene el otro partido de Colombia, estamos en los octavos de final entonces dónde
vamos a llegar con las celebraciones, todos contentos por el triunfo de Colombia pero no
los empañemos con esas celebraciones, pidámosle a paz y convivencia inclusive la misma
Secretaría de Tránsito que hagan una campaña, a través de la emisora llamar a la cordura
a lo yumbeños para celebrar en paz y con alegría. El presidente dice: nos unimos la
corporación a ese llamado de atención que usted hace y solicitar a la señora secretaria el
respectivo trámite a la solicitud que acaba de realizar. No hay ciudadanos inscritos

7.- Himno oficial al Municipio de Yumbo.- Se ordena la emisión de las notas del Himno al
Municipio de Yumbo, siendo las 09:00 horas, el señor Presidente ordeno levantar y cerrar
la sesión, no sin antes haber citado para el día 21 de junio  del 2014, a partir de las 07:00
horas.

JORGE E. VALENCIA MONTENEGRO GUILLERMINA BECERRA CAICEDO
Presidente Secretaria General


